

Erratum de : Ostéotomie d'avancée maxillo-mandibulaire ou orthèse d'avancée mandibulaire dans le traitement des syndromes d'apnées obstructives du sommeil modérés à sévères : comparaison d'efficacité et recherche de critères prédictifs d'efficacité

Emilie GARREAU¹, Thomas WOJCIK^{1,2,3}, Julie BOUSCAILLOU⁴, Joël FERRI^{1,2,3,5},
Gwenaël RAOUL^{1,2,3,5}

¹ Département Universitaire de Chirurgie Maxillo-Faciale et Stomatologie, Hôpital Roger Salengro CHU Lille, rue Émile Laine, 59037 Lille, France

² Unité INSERM U1008, Médicaments et Biomatériaux à Libération Contrôlée, Faculté des Sciences Pharmaceutiques et Biologiques 3 rue du Professeur Laguesse, 59000 Lille, France

³ Association Internationale de Médecine Orale et Maxillo-Faciale, 7 bis rue de la Créativité, 59650 Villeneuve-d'Ascq, France

⁴ UMRS - 1018 INSERM Centre de Recherche en Épidémiologie et Santé des Populations, Hôpital Paul Brousse, 12 av. Paul Vaillant Couturier, 94800 Villejuif, France

⁵ Université Lille Nord de France, UDSL, 1 rue Lefèvre, 59000 Lille, France

Orthod Fr 2014 ;85:163-173

Il s'est glissé une erreur dans le titre en anglais.

Il faut lire :

Comparative effectiveness of maxillomandibular advancement device for patients with moderate or severe obstructive sleep apnea.